
  ●3校連携引き取り訓練・授業参観・懇談会・学校説明会 

 ６月１２日に実施しました、大地震発生時を想定した避難訓練に引き続く３校合同引き取り下校訓練

にご協力いただきありがとうございました。今回の訓練では、大津波警報の発令～解除を経て、児童が

３階の割り当てられた教室で待機している場所に、引き取りに行っていただきました。 

実際に大地震が発生した場合には、今回の訓練時とは異なり、迎えの引き取り人の方々の到着は、訓

練時ほどは集中しないことが予想されます。一方で、学校は地域の方の津波避難場所にもなっています

ので、地域の方も校舎内に避難してくることになります。今回の想定は、「授業時間中に児童と教職員だ

けが在校中」という想定ですが、改めて地域との連携も含めて検討を続けていきます。 

授業参観・懇談会・学校説明会にも来校いただきありがとうございました。 

●様々な行事や活動を実施しました。 

梅雨の時季のため、天候をうかがいながらの活動・見学ですが、全ての学年が６月に遠足・校外学習

を計画しました。１年生は、市営野球場そばの「きのこ公園」（徒歩）、２年生駅北口の「第一カッター

きいろ公園」（徒歩）、３年生は地域学習に関連して「茅ヶ崎市内巡り」、４年生は県や水道の学習に関連

して宮ケ瀬ダム、６年生東京遠足（国会議事堂見学と上野動物園でのグループ行動）と続き、明日から

の５年生足柄ふれあいの村でのキャンプ（一泊）実施で、全学年が今年度１回目の遠足・校外学習を終

えることになります。昼食準備等ありがとうございました。 

校内では講師を招いて、人権教室（６年生）、１年生の交通安全教室（歩行訓練）も実施しました。ど

ちらも学んだことを吸収し、今後の行動にいかして欲しいと思います。 

●プール学習再開 

 東海岸小学校では、今年度から水泳指導が再開されました。６年生の皆さんのプール清掃を経て、令

和元年以来のプールでの学習です。教職員もその間に異動があり、本校でプール指導経験のある教職員

が少ない状況でした。プールでの学習には安全が何よりも大切です。校内でも救命救急講習会を開催す

るとともに、市教育委員会が特設した水泳の安全指導に関する研修会に、本校からも多くの教職員が参

加し指導や監視の仕方等を再確認してきました。児童にとっても久しぶりの学校プールなので、プール

の使い方を含め安全面についての学習も丁寧に行っています。夏休み直前には着衣泳も計画しています。 

●運営委員会の挨拶運動 

６月は挨拶運動月間として運営委員会の児童が、朝 8時頃から正門で登校してくる東海岸小学校児童

たち「おはようございます。」と挨拶をしました。登校してくる児童たちも、返事を返したり、より大き

な声で挨拶したりといった姿をみせてくれました。 

●新型コロナウイルス感染症による出席停止について 

新型コロナウイルス感染症が５類扱いになったことに伴い、お子様が学校をお休みされた場合に出席

停止の扱いとするためには、病院を受診していただき医師の診断や発症日の相談・確認をすることが必

要となります。現時点では、以前のようなキットによるご自宅での判定のみでは、出席停止扱いにでき

なくなっていますのでお知らせいたします。 
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